



Беларусь и Россия вместе займутся импортозамещением ПО

Необходимость импортозамещения в Беларуси и России, связанная с иностранным программным обеспечением (ПО), заключается в стремлении обеспечить национальную безопасность, независимость и устойчивость экономики. Новые перспективы импортозамещения в этой области открывает соглашение, подписанное в начале марта двумя крупными игроками на этом рынке.

5 марта 2025 г. было подписано соглашение о сотрудничестве между ОАО «Гипросвязь» (организация в составе ведомства Минсвязи Беларуси) и ООО «РусБИТех-Астра» («Группа Астра», Российская Федерация).

Документ предполагает сотрудничество по развитию российско-белорусских отношений в сфере цифровизации и поддержки цифровой индустрии, а также обмен опытом и разработку совместных рекомендаций по импортозамещению.

Обращаясь к представителям российской компании, замминистра связи и информатизации Беларуси Анна Рябова отметила:

«В рамках Союзного государства мы вырабатываем различные инструменты, механизмы по взаимному дополнению и укреплению нашего технологического уровня и выстраиваем персональные треки с отдельными крупными разработчиками. Эти планы станут основой для укрепления наших технологических компетенций путем внедрения вашего ПО и развития собственных разработок на базе ваших технологий».

Представитель Минсвязи отметила перспективность разработки программных продуктов Союзного государства, с которыми оно вышло бы на экспорт.

«Мы много раз говорили, что Союзное государство – это такой новый бренд, который мог бы продемонстрировать свои достижения на рынках третьих стран. Если бы в рамках вашего сотрудничества родился совместный продукт, с которым бы мы могли выйти на экспорт, безусловно, мы бы в копилку бренда Союзного государства положили солидную прибавку», – отметила Анна Рябова.

Подробности читайте тут ↓

<https://ibmedia.by/news/belarus-i-rossiya-vmeste-zajmutsya-importozameshheniem-po/>

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/10296>